[image: image1.png]


[image: image2.jpg]




ACTA 2018-19

ACTA NÚMERO DIECINUEVE: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día ocho de  junio de dos mil dieciocho. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos, Ernesto Antonio Corado Paredes. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vistas las ofertas presentadas por los consultores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx con una oferta técnica y económica de $ 410.00 dólares y xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta técnica y económica de $ 1,250.00 dólares, para la consultoría denominada Técnicas de pinturas aplicadas en artesanías de barro, impartida en 24 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE ARTESANIAS PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado las ofertas para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar al consultor José Rogelio Barrera Ramos con una oferta técnica y económica de $410.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la oferta única presentada por la consultora Ana Esperanza Campos Echeverría con una oferta técnica y económica de $ 100.00 dólares, para la consultoría denominada Coberturas de frutas con distintas clases de chocolate y mezclas de sabores, impartida en 10 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE ALIMENTOS PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado la oferta para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Ana Esperanza Campos Echeverría con una oferta técnica y económica de $ 100.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vistas las ofertas presentadas por los consultores xxxxxxxxxxxx con una oferta técnica y económica de $ 305.25 dólares y xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx con una oferta técnica y económica de $ 220.00 dólares, para la consultoría denominada Técnicas de pinta caritas para eventos en general, impartida en 12 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE SERVICIOS PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado las ofertas para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar Al consultor Cristian Peña Marambio con una oferta técnica y económica de $220.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de ls facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la oferta única presentada por la consultora Evelyn Patricia Murcia Beltrán con una oferta técnica y económica de $ 300.00 dólares, para la consultoría denominada Manejo de Infantes que presentan conductas hiperactivas y otras relacionadas, aplicadas al taekwondo, impartida en 24 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE SERVICIOS PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado la oferta para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Evelyn Patricia Murcia Beltrán con una oferta técnica y económica de $ 300.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de ls facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la oferta única presentada por la consultora Ana Elizabeth Martínez con una oferta técnica y económica de $ 156.00 dólares, para la consultoría denominada Técnicas Básicas de Barismo, impartida en 12 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE ALIMENTOS PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado la oferta para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Ana Elizabeth Martínez con una oferta técnica y económica de $ 156.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente.  COMUNÍQUESE.-ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de ls facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la oferta única presentada por la consultora María Teresa Pineda Hernández con una oferta técnica y económica de $ 312.00 dólares, para la consultoría denominada Elaboración y variedad de dulces artesanales, impartida en 24 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE ALIMENTOS PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado la oferta para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a María Teresa Pineda Hernández con una oferta técnica y económica de $ 312.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vistas las ofertas presentadas por los consultores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta técnica y económica de $ 192.00 dólares y xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta técnica y económica de $ 312.00 dólares, para la consultoría denominada Crianza y manejo profiláctico de porcino, impartida en 24 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE PORCINO PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado las ofertas para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a la consultora AGROPARTNER, S.A de C.V con una oferta técnica y económica de $ 192.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vistas las ofertas presentadas por los consultores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta técnica y económica de $ 300.00 dólares y xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta técnica y económica de $ 300.00 dólares, para la consultoría denominada Técnicas de cortes modernos de cabello masculino en las diferentes edades y barbería, impartida en 20 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE COSMETOLOGIA PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado las ofertas para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar al consultor José Manuel Navarro Lozano con una oferta técnica y económica de $300.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de ls facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la oferta única presentada por la consultora Ana Elizabeth Martínez con una oferta técnica y económica de $234.00 dólares, para la consultoría denominada Preparación de bebidas carbonatadas, uso de persevantes en alimentos, impartida en 18 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE ALIMENTOS PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado la oferta para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Ana Elizabeth Martínez con una oferta técnica y económica de  $234.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente ACUERDO NÚMERO DIEZ. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la oferta única presentada por el consultor Mauricio Ernesto Ascencio Carrillo con una oferta técnica y económica de $ 315.00 dólares, para la consultoría denominada Técnicas de Globoflexia, impartida en 24 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE ARTESANIAS PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado la oferta para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Mauricio Ernesto Ascencio Carrillo con una oferta técnica y económica de $ 315.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO ONCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vistas las ofertas presentadas por las consultoras xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta técnica y económica de $1,200.00 dólares y xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta técnica y económica de $1,248.00 dólares, para la consultoría denominada Preparación en la variedad de platillos típicos salvadoreños, comida a la vista, gourmet y frituras impartida en 96 horas. Para la FORMACION TECNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE GASTRONOMIA PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado las ofertas para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a la consultora Milady Alicia Morán de Nochez  con una oferta técnica y económica de $1,200.00 dólares, por presentar mejor oferta técnica y económica de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUN´QUESE.- ACUERDO NÚMERO DOCE. El Concejo Municipal en uso de ls facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la oferta única presentada por el consultor Juan Antonio Mazariego Arrazabal con una oferta técnica y económica de $ 330.00 dólares, para la consultoría denominada Innovación, acabados diseños modernos y montaje de sandalia para mujeres y hombres, impartida en 24 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE CALZADO PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado la oferta para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Juan Antonio Mazariego Arrazabal con una oferta técnica y económica de $ 330.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRECE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la oferta única presentada por el consultor Felipe Alberto González Marroquín con una oferta técnica y económica de $ 288.00 dólares, para la consultoría denominada Elaboración de productos de panadería básica, pastelería, repostería y variedad de productos salados, impartida en 24 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE PANADERIA PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado la oferta para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Felipe Alberto González Marroquín con una oferta técnica y económica de $ 288.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO CATORCE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la oferta única presentada por el consultor Leda Lizzette Palacio  de Díaz con una oferta técnica y económica de $ 312.00 dólares, para la consultoría denominada Elaboración y diversificación de productos químicos de limpieza del hogar e higiene, impartida en 24 horas. Para la FORMACION TÉCNICA ESPECIALIZADA EN EL RUBRO DE INDUSTRIAS QUIMICAS PARA EL PROGRAMA EMPRENDIMIENTO SOLIDARIO, Después de haber analizado la oferta para la consultoría antes mencionada, el Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Leda Lizzette Palacio de Díaz con una oferta técnica y económica de $ 312.00 dólares, por presentar mejor oferta de consultoría. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal para que firme el contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- COMENTARIOS: Este día se presentó el Señor Moris Caballero, coordinador de la Comisión de Protección Civil, a presentar el Plan de anual de invernal sobre los desastres climáticos dónde fue presentado al Concejo municipal de Guazapa y Edgar Armando Cortez María encargado de Medio Ambiente a explicar sobre los árboles que el ministerio de medio ambiente va regalar a la municipalidad de Guazapa.

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                                Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                                Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                José Luís Tobías

Segundo Regidor                                                 Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                          Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                                   Quinto Regidor
José Dimas Rodríguez Henríquez                       Oscar Moisés Ardon Renderos   

Sexto Regidor                                                       Séptimo Regidor
Ernesto Antonio Corado Paredes                         Santos Rafael Carpio                                     

 Octavo Regidor                                                    Primer Suplente      
Sara Segura de Rivera                                         Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                                Tercer Suplente

Salvador Osmin Alvarado Ponce                          Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                    Secretario Municipal
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